



Ministério da Educação
Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PRPPG

Programa de Apoio Financeiro à Publicação de Textos Científicos (PAP)

Edital PAP Nº 001/2025

RETIFICAÇÃO Nº 01 – DOS RECURSOS FINANCEIROS

A Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri - UFVJM, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PRPPG e da Diretoria de Pesquisa (DirPe), resolve retificar o Edital PAP nº 001/2025, conforme item abaixo:

ONDE SE LÊ:

4. RECURSOS FINANCEIROS

4.1 Os recursos financeiros para o atendimento das solicitações de reembolso deste Edital são oriundos do orçamento da PRPPG, destinados para o respectivo objeto do PAP e correspondem ao valor de limite orçamentário de R\$ 20.000,00 (vinte mil reais), o qual será dividido em 2 (dois) cronogramas, conforme item 3.1.

4.2 Para cada cronograma, as solicitações serão atendidas até o limite orçamentário de R\$ 10.000,00 (dez mil reais).

LEIA-SE:

4. RECURSOS FINANCEIROS

4.1 Os recursos financeiros para o atendimento das solicitações de reembolso deste Edital são oriundos do orçamento da PRPPG, destinados para o respectivo objeto do PAP e correspondem ao valor de limite orçamentário de **R\$ 47.000,00 (quarenta e sete mil reais)**, o qual será **distribuído** em 2 (dois) cronogramas, conforme item 3.1.

4.2 Para o **cronograma 1**, as solicitações **foram** atendidas até o limite orçamentário de

R\$ 10.000,00 (dez mil reais). **Em virtude de suplementação orçamentária posterior, para o cronograma 2, as solicitações poderão ser atendidas até o limite orçamentário de R\$ 37.000,00 (trinta e sete mil reais).**

ELIZABETHE ADRIANA ESTEVES
Diretora de Pesquisa

ANA CRISTINA RODRIGUES LACERDA
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação